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5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_30696.htm 单选题01.我国从1997

年10月1日起对进口的新闻纸征收下列哪种关税（ ） A.复合

税 B.滑准税 C.从量税 D.选择税 02.关税对一个国家的政治.经

济发挥多方面的作用，主要有（ ） A.财政作用.保护作用.调

节作用.监督作用 B.计划作用.监督作用.保护作用.涉外作用 C.

财政作用.保护作用.调节作用.涉外作用 D.计划作用.调节作用.

保护作用.财政作用06.根据《关税条例》的规定，海关对进出

口货物征收关税时，应按何时实施税率计征关税： A.进出口

货物的收发货人办结进出口手续之日 B.装载进出口货物的运

输工具进境之日 C.进出口货物的收发货人或代理人申报货物

进口或出口之日 D.海关开列税款缴款书之日 07.关于补税的范

围和适用税率，下列表述不正确的是（ ） A.加工贸易进口料

件属于保税货物，如经海关批准转内销的，应按向海关申报

转内销当天的税率征税。 B.暂时进口货物转为正式进口需补

税时，应按转为正式进口日实施的税率征税。 C.海关查获的

走私货物需补税时，应按走私案件立案日实施的税率征税。

D.由于完税价格的审定而需予补税时，应按原征税之日实施

的税率征税。09.某单位从香港进口皇冠汽车一辆，成交价

为CIF天津USD25000/ 辆，进口关税率为100%，外汇基准

价USD100= RMB￥871，消费税率8%，应征消费税多少（消

费税额计算到元） A.217750 B.435500 C.37870 D.17420 10.某公

司进口圆钢一批，成交价为CIF上海USD1000，进口关税

率10%，增值税率17%，汇率USD100 =RMB￥ 850，海关



于2001年5 月8日（星期二）开出税款缴款书，该公司5月28日

交清税款，请指出计算正确的滞纳金金额（ ） A.RMB

￥142.22 B.RMB￥12.20 C.RMB￥54.7 D.RMB￥65.64 多选题05.

根据关税税率运用原则的规定，下列哪些表述是错误的 A.准

予进出口的货物，除国家另有规定外，海关依照《中华人民

共和国海关进出口税则》规定的税率征收进出口关税。 B.从

境外采购进口的原产于中国境内的货物，海关按照《中华人

民共和国进出口税则》规定的最惠国税率征收进口关税。 C.

《中华人民共和国进出口》税则设普通税率和最惠国税率。

对原产于未与我国签定关税互惠协定的国家和地区的进口货

物一律按普通税率征收进口关税。 D.《中华人民共和国进出

口税则》以课征对象的价格或价值作为计税标准计征关税。

07.下列哪些选项应征海关监管手续费 A.外商投资企业投资于

国家鼓励发展项目在投资额度内进口的机器设备 B.内资企业

投资于当前国家鼓励发展项目在投资额度内进口的机器设备

C.国内企业利用外国银行和国际金融组织贷款进口的减免税

货物 D.外国政府.国际组织无偿赠送的物资。 08.下列哪些选

项不应征收海关监管手续费 A.加工贸易项目以工缴费偿还的

机器设备 B.外国政府.国际组织无偿赠送的物资 C.沈阳假肢厂

免税进口的机器设备 D.进口后未经加工，保税贮存60天复运

出境的保税货物。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


